

长跑冠军

602班小记者 周雍奇

学校一年一度的运动会就要开始了。这次运动会和往常不一样,多了一个项目——魔鬼般的长跑800米。我想尝试一下这个新项目。

运动会开始了,广播里喊着我的名字,我到了起跑线上。好兄弟阿宝在旁边为我加油:“周雍奇,跑得快一点!”“没问题的啦!”我故作轻松地说着,心里却十分慌张,因为其他的运动员个人高马大。

“各就各位,预备……砰!”我犹如离膛的子弹一样冲在了最前面。

“原来那么菜,也不过如此。”我心里想着,嘴角微微一动,步子也比原来大了一点。“咦?他怎么跑得越来越快了!”渐渐地,他把我超过去了。我奋力追逐,可是我和他的距离却越来越大。哎!我就像没了油的汽车,有点泄气了。紧急关头,阿宝给我送来了“汽油”,他的加油声让我再次加足马力,冲了上去。可是,对手也不是省油的灯,他也加速了!“算了,还有一圈,跑完就好,保持第二名吧!”

“加油!周雍奇,兄弟我相信你。”耳边又传来了阿宝和阿杰充满激情的呐喊声。“不行,我可不能在自己的好兄弟面前丢脸!”我拼尽全力冲了上去,终于在离终点还有20米的时候追上了对手!

我赢了,我的第一次长跑有了一个圆满的句号!

指导老师 刘华

美丽的姚江

301班小记者 陈廷豪

姚江是我们的母亲河,它由西向东横穿过市中心。站在龙山上俯瞰,它就像一条长龙卧在城中央。每到春天,两岸的柳树长出了绿色的长发,一阵微风吹来,柳树姑娘扭动着自己苗条的身姿,用优美的舞蹈勾住小朋友的脚。

沙沙沙,春雨温柔地落入江中。姚江好像见到了分别已久的孩子,不住地地笑啊笑啊,笑得满脸都是皱纹。这下,江里就热闹起来了。小鱼儿快活地游来游去,有的三五成群嬉戏打闹,有的独自悠闲漫游水中,有的探出脑袋到水面吹几个泡泡。那些碧绿的水草也在水中晃呀晃呀,仿佛在欢迎春雨降临。

到了夜晚,两岸的霓虹灯亮了起来,一闪一闪地眨着眼睛,仿佛童话中仙女身上的彩带,装扮着夜色中的余姚。

啊,美丽的姚江,你用清澈的江水孕育了生命,你用迷人的景色点缀了余姚。我爱你,姚江!

指导老师 袁月娟

余姚市舜水小学

专辑

玩转多米诺

401班小记者 颜耿帅

今天晚上,小哥哥到我家来玩。他指着多米诺骨牌好奇地问:“这个东西怎么玩呀?”我告诉他这个叫多米诺骨牌,并给他做示范。小哥哥羡慕极了,说:“我们一起搭一架小飞机吧!”我们准备搭一个“8”字形和一个“S”形的。只要前面的顺利倒下,最后那架小飞机就能“起飞”。

我先搭了一个起点,又把起点分成了两条路。我搭第一条路线,小哥哥搭第二条路线,我们小心翼翼地搭着。我越搭越熟练,速度也越来越快,不到5分钟,已经搭好一半了。我转身望了望小哥哥,看见他只搭了一点点。我得意极了,刚想坐下来休息一会儿,不料,骨牌被脚上穿的大拖鞋碰翻了。我拿起大拖鞋狠狠地扔在地上,只能重搭了。我又看了看小哥哥,他已经搭了一大截了。我加快速度,想超过他。眼看小哥哥快要搭完了,可是,没想到的是,他的裤脚也碰到了骨牌,骨牌也一块块地倒了……我们没有泄气,重新开始将骨牌小心翼翼地搭起来,果然,小飞机搭成了。小哥哥在起点轻轻推了一下,开始,我们很担心飞机不能顺利“起飞”,结果一路畅通,“飞机起飞了!我们成功了!”我们兴奋得拍手叫好。

指导老师 冯梅花

迎春灯会

302班小记者 陈舒扬

寒假前夕,听说财富广场有一个大型迎春灯会,我按耐不住内心的激动,决定跟妈妈去一睹为快。

晚上,一个个大红灯笼高高挂起,把现场点缀得热闹非凡。

首先映入眼帘的是一个造型美观的彩灯。只见一朵盛开的荷花托举着一个大大的红灯笼,红灯笼上彩蝶展翅欲飞,花儿竞相开放,远远望去就像一朵色彩斑斓的牡丹花迎风摇曳。往里走是一组叫“羊年吉祥”的彩灯,一只只小羊形态各异,有的似乎是跑累了,驻足在小溪边饮水;有的抬起头,像是在观望来来往往的游客;还有的屈膝而卧,一定是在梦想自己的未来吧!让我印象最深刻的还是那三个红红火火的椭圆形大灯笼。灯笼上面有一条神采奕奕的飞龙,飞龙眼神犀利,张牙舞爪,犹如首领维护着世界和平。

指导老师 袁小芳

种土豆

201班小记者 魏宏(证号1514113)

寒假的一天,外公挑着两篮出了芽的土豆去田里种土豆。我就屁颠屁颠地跟着外公来到田里,我想看一看我最爱吃的土豆到底是怎么种出来的。

放下担子,外公拿起一把大一点的锄头松地。没过多久,地松好了,外公又用另一把小一点的锄头挖坑。我在一旁看得手痒痒的,外公就让我把土豆种放在坑里,还告诉我土豆芽必须向上放,而且土豆芽不能脱落,要非常小心地放。我一听才知道,原来种土豆还有这么多讲究呀。于是,我小心翼翼地把出芽的土豆一个一个放进挖好的坑里,外公用土盖好,最后放上肥料。

虽然我干的活还算简单,但是一个上午下来我也累得腰酸背痛、满头大汗了。外公告诉我再过两三个月,就可以吃到新鲜的土豆了,我真的好期待吃到亲手种的土豆啊!

指导老师 顾剑莺

团结的力量

502班小记者 诸璐瑶

楼道拐角处的角落,一只飞蛾的翅膀好像受伤了,尽管它一次又一次努力想飞起来,但始终无济于事。我发现在飞蛾周围有不少蚂蚁。啊,原来飞蛾在和蚂蚁“搏斗”呢!我猜想,一定是飞蛾赢,蚂蚁真是自不量力啊!

可不是吗?在飞蛾面前,蚂蚁是那样的渺小,而飞蛾就像一架大飞机,巨大的翅膀下盖有几只小蚂蚁,其中两只好不容易从飞蛾的翅膀下挣脱出来,拼命地往前“奔跑”,回窝搬救兵。一会儿,蚂蚁的援兵已到,一场混战开始了。蚂蚁们先爬是蛾子身上。咬的咬,爬的爬,疼得蛾子满地打滚。蛾子一刻不停地拍打着翅膀,几只蚂蚁摔了下来,可一会儿又爬上去。它们团结一致,奋力搏斗,渐渐地,胜负终见分晓——蛾子奄奄一息了。

蚂蚁们要凯旋而归了,它们齐心协力抬着这个“庞然大物”,缓慢地向窝里挪动,可好像力不从心啊。一只蚂蚁离开了队伍,回窝又搬救兵去了。剩下的蚂蚁仍在拖着蛾子往前走。救兵来了,速度明显快了许多。“一二一”,我仿佛听见它们一边走,一边喊口号,而且还夹杂着蚂蚁愉快的歌声。最后终于到了洞口,蛾子太大,进不了窝,它们便蜂拥而上,一起享受这经过殊死“搏斗”得来的美餐。

指导老师 芦红

余姚市梨洲小学

专辑

理发

202班小记者 楼佳维(证号1514172)

下午,妈妈带着我去理发。理发店里的人可真多啊!有的在洗头,有的在吹头发,还有的在染发呢。终于到我了,一位大姐走过来把我领到水槽旁边,按住我的头,开始洗头了。大姐拿起洗发露倒在手心,然后在我的头上轻轻地抓抓,挠挠,很是舒服。最后大姐用水小心翼翼地在我的头上冲洗,生怕水溅到我的耳朵里,眼睛里。洗好了,大姐拿着蓝毛巾给我擦了擦,就去吹头发了。吹好头发开始剪了。她让我坐在一张可以转动的大椅子上,帮我围上长毛巾,右手拿着剪刀,左手拿着梳子,在我头上推剪起来。咔嚓咔嚓,几下子我的头发像一串珍珠从天上掉了下来,又像一滴雨滴从空中飘落下来。

大约过了十几分钟,我的头发剪好了。妈妈看着我的头发,满意地说:“不错,不错!变得精神多了。”

指导老师 范亚云

母亲河

303班小记者 史怜鑫(证号1514175)

古老的姚江两岸一年四季景色诱人,美丽极了!

春天,两岸的柳枝扭动着身姿随风舞动,像一个个绿娃娃在跳舞。桃树也不甘示弱,花儿竞相开放,粉红的小脸蛋正对着我们“微笑”呢!河面上,鱼儿们欢乐地摇着尾巴游来游去……

夏天,柳树长得更茂盛了,槐树的枝叶把人行道封得严严实实的,搭起了一个个绿色的大凉棚。火辣辣的阳光照射在水面上,波光粼粼。鱼儿像顽皮的孩子,一溜烟躲到了水底。一些爱好游泳的人穿着五颜六色的泳装,投入母亲河的怀抱……

秋天,树叶渐渐变黄了,它们像一只只蝴蝶轻轻地飘落到河面上。这时,水面上泛起了一圈圈细细的波纹,幸运的蚂蚁便可以进行一次远途的旅行哩。正是到了岸边的菊花开放的季节,黄的、白的、紫的……菊花你不让我,我不让你,像一个个美丽的小仙女在媲美。

冬天来临了,大片大片的雪花从半空坠落下来,这时,几条乌篷船从母亲河上缓缓驶过,勤劳的人们不顾寒冷,伸出臂膀,带走她身上的垃圾,母亲河又恢复了往日的洁净和宁静……

我爱我们的母亲河——姚江! 指导老师 项彩虹



家乡的小路

402班小记者 黄粟宁



快乐旅行

501班小记者 李可怡(证号1514168)

保护环境从我做起

201班小记者 赵梓航(证号1514159)

有一天,我和妈妈一起去散步,走着走着我就口渴了,妈妈给我买了一根冰棒。

我打开袋子随手一扔,妈妈严肃地对我说:“不要乱扔垃圾,如果每个人都像你一样乱扔垃圾,那么环境就会被污染,大地上就会堆满垃圾,人们就会得成百上千次病,小动物也会无家可归,地球妈妈更会受到无尽地折磨。”我听了脸红得像一个熟透的苹果,连忙捡起垃圾放进垃圾桶里。

让我们养成良好的卫生习惯,不随地乱扔垃圾,见到垃圾弯一下腰捡一捡,那么我们的环境就会更美好,地球妈妈也会更快乐。

指导老师 唐红云

我喝醉了

501班小记者 黄灵铃(证号1514164)

一个凉爽的夏夜,我和外公坐在院子里乘凉。我欣赏着美丽的月亮,突然闻到一股香气,七岁的我并不知道这是什么味道。我好奇地问外公:“这是什么香味啊?”外公口中带着一丝醉意:“是酒。”我又刨根问底,“酒是什么?”“酒是好东西呀。”外公顿了顿,看着我,说:“可是小孩子不能喝。”“为什么呀?”我不服气。“因为酒的味道很苦,小孩子喝了会变成笨蛋。”

我才不信呢!第二天早上,我看见外公外婆都出去了,而且我也没吃过早饭,当时就想起了酒,何不尝尝?我来到外公放酒的地方,拿了一瓶杨梅酒。透明的瓶子里,一颗颗杨梅把酒染成了诱人的红色,拧开瓶盖,一股沁人的酒香扑鼻而来。我挑了几个杨梅放到碗里,又倒了一些酒,用筷子夹了一个杨梅,放进嘴里,轻轻一嚼。嗯,味道不错,还挺好吃的。我心想,原来外公是骗我的。因为它太好吃了,所以我一连吃了好多个。当外公、外婆回来时,我已醉得不成样子了。他们看我满脸通红,问我是不是喝了杨梅酒,我点点头,外婆立马就把我抱到沙发上。我模模糊糊地记得,当时我特别口渴,头疼得厉害,整个人晕乎乎的。我傻傻地想:我是不是变成笨蛋了?

生活是本书

602班小记者 李新月

英语试卷终于发下来了,“79”的红字赫然醒目。

“神仙”请带我走!我把头深深埋在手掌之中。可是“神仙”没有搭理我。抬起头,头上正顶着一片乌云!

回到家,宠物狗“笨笨”生了三只小狗崽!我的注意力被它们吸引。

小狗崽刚刚生下来,眼睛还没有睁开,腿脚无力地蹬来蹬去。突然,一只小狗朝反方向爬了过去。它在寒风里冻得发抖,发出凄惨的叫声,听了叫人撕心裂肺。我想好心地将它放回正确的方向。我的手一触摸到它:好小、好柔,又十分冰冷,时不时地抖动几下。我突然想看看它会怎样爬过去。

为了求生,小狗崽挪动着身子,即使身体冰冷,即使四肢无力,它也要尽力爬到母亲身边,获取乳汁、获取温暖。

小小的狗崽可以这么顽强,那我这学习上的小小失利又算得上什么?我顿时豁然开朗。

指导老师 吴顺耐